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Про організацію виборів 

ректора університету 

 

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 2 листопада 

2015р. № 530-к «Про оголошення конкурсів на заміщення посади ректора 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя» 9 листопада 

2015 року оголошено конкурс на заміщення посади ректора Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя у зв’язку із закінченням  

строку дії контракту, укладеного зі мною, як ректором університету, 

Міністерством освіти і науки України. 

У зв’язку з цим н а к а з у ю: 

1. Ректорату, деканам факультетів та керівникам інших підрозділів 

забезпечити організацію та проведення виборів кандидатури на заміщення 

посади ректора університету відповідно до статті 42 Закону України «Про 

вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014 р.      

№ 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу 

освіту»» та зазначеного наказу МОН України. 

2.  Затвердити організаційний комітет з проведення виборів ректора 

університету у такому складі: 

 Давиденко С.М., проректор з фінансово-економічних та 

господарських питань; 

 Забарний О.В., декан філологічного факультету; 

 Конончук А.І., декан факультету психології та соціальної роботи; 

 Лапко Ф.С., начальник відділу кадрів; 

 Никоненко П.М., помічник ректора; 

 Порада О.С., студентка 3 курсу факультету іноземних мов, голова     

студентської ради університету; 

 Приходько Р.С., голова профкому студентів (за згодою); 

 Ридзель Н.В., методист навчально-методичного відділу; 

 Рондарь Д.О., юрист; 

 Король В.С., старший викладач кафедри психології; 

 Москаленко О.В., доцент кафедри хімії; 

 Коваль О.С., доцент кафедри музичної педагогіки та хореографії; 

 Желіба О.В., доцент кафедри політології та права; 
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3. За поданням керівників підрозділів та за узгодженням з 

профспілковими комітетами працівників  і студентів, студентською радою 

університету затвердити персональний склад виборчої комісії: 

 Богуш В.М., провідний інженер з експлуатації будівель; 

 Бондаренко Ю.І., завідувач кафедри методики викладання 

української мови та літератури; 

 Глушко І.М., доцент кафедри прикладної математики, інформатики 

та освітніх вимірювань; 

 Ляшенко Т.В., доцент кафедри інструментально-виконавської 

підготовки; 

 Мартиненко В.В., доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних 

відносин; 

 Матвієнко С.І., доцент кафедри дошкільної освіти; 

 Морозов О.С., директор бібліотеки; 

 Сенченко Г.Г., декан природничо-географічного факультету; 

 Скороход В.І., начальник соціально-гуманітарного відділу; 

 Тезікова С.В., декан факультету іноземних мов; 

 Теплуха В.В., студентка 2 курсу, голова студентської ради 

філологічного факультету; 

 Перевідіна Л.В., провідний фахівець відділу кадрів. 

 

4. Встановити кінцевий строк обрання представників для участі у 

виборах з числа інших, крім науково-педагогічних, штатних працівників, а 

також виборних представників із числа студентів 15 березня 2015 р. 

 

5. Проректору з науково-педагогічної та методичної роботи 

Самойленку О.Г. надати допомогу організаційному комітету з проведення 

виборів та виборчій комісії в організації їх роботи відповідно до 

«Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та Порядку 

обрання керівника вищого навчального закладу», затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. № 726. 

 

6. Проректору з фінансово-економічних та господарських питань 

Давиденку С.М. надати сприяння організаційному комітету та виборчій 

комісії в забезпечення їх необхідними приміщеннями, засобами зв’язку, 

оргтехнікою та іншими засобами та ресурсами. 

 

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

В.о. ректора університету     О.Д.Бойко 

 
 


